

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986) ZAMAWIAJĄCY uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym na usługi pn: „Budowa drewnianej wieży widokowej wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz montaż zakupionych tablic w rezerwacie przyrody Karsiborskie Paprocie”, (znak sprawy: ZG.270.2.4.2019) do ZAMAWIAJĄCEGO w dniu 22.08.2019 r. złożony został wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ, zawierający pytania następującej treści, na które ZAMAWIAJĄCY udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Co oznacza „dojazd ograniczony”? Czy auto np. z HDS będzie mogło dojechać na plac budowy przy sprzyjających warunkach czy też nie? (Karsiborskie Paprocie)

Odpowiedź:

Istnieje możliwość dojazdu autem z HDS na odległość ok. 300 do 400 metrów od placu budowy.

Pokonanie ostatniego odcinka drogi możliwe przy użyciu zestawu ciągnika z przyczepą.

Treść specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.